

今日泰山

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.10.23 星期一 读者热线: 96706



官方网站 <http://taian.qlwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

因环境污染损害赔偿纠纷——

泰安中院审理首起政府诉企业案

本报泰安10月22日讯(记者 薛瑞 通讯员 刘庆伟) 10月18日至19日,泰安中院公开开庭审理山东省环保厅诉山东天一环保科技投资有限公司环境污染损害赔偿纠纷一案。该案是《生态环境损害赔偿制度改革试点方案》印发后,山东作为试点,由政府提起的首例生态环境损害赔偿案件。

本案中,省环保厅经山东省人民政府授权作为原告,诉称被告山东天一环保科技投资有限公司于2013年9

月至2014年7月初期间,将收集的约1385吨未经任何处置的医疗废物,直接填埋于厂区中心路南北两侧空地内,请求判令被告承担造成生态环境损害的应急处置、生态环境修复等费用。

泰安中院受理案件后,将其作为重大、疑难、复杂、新型案件,指定理论功底扎实、审判经验丰富的法官作为主审法官,组成专门合议庭进行审理。案件审理中,合议庭认真分析案情、准确归纳案件焦点,引导原、被告双方积极举

证,充分阐明各自观点。庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。

据了解,2015年12月,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《生态环境损害赔偿制度改革试点方案》,规定试点地区的省级政府经过国务院授权后,可以作为赔偿权利人就“因污染环境、破坏生态造成大气、地表水、地下水、土壤等环境要素和植物、动物、微生物等生物要素的不利改变,及上述要素构成的生态系统功能的退化”造成生态环境损害的情形,按照民事途径提起生态环

境损害赔偿案件。其中,山东是7个改革试点省市之一。

《方案》出台后,省法院针对这一新类型诉讼进行了预判和研究,并于今年5月出台了《关于办理省政府提起生态环境损害赔偿案件若干问题的意见》。今年7月,省法院与省检察院、省环保厅、省财政厅共同印发了《山东省生态环境损害赔偿资金管理办法》,为依法审理好山东省人民政府提起的生态环境损害赔偿案件提供了审理依据和制度保障。

泰山“三工”基金送温暖

1100件羽绒服送到工人手中

本报泰安10月22日讯(记者 王雅春) 20日,泰山景区管委会举办的“三工”基金服装捐赠仪式在泰山南天门举行。1100名一线护林工、环卫工、挑山工,将陆续领取到景区发放的羽绒服,渡过一个温暖冬天。

“南天门景区游客比较集中,保洁压力非常大,环卫工人工作辛苦,”南天门景区环卫工人赵廷站说,“但有像钱绍武、杨辛老先生这样的爱心人士关心着我们,我们会更加努力勤奋工作,把泰山打扮得

更加美丽,谢谢两位老先生送的羽绒服。”拿着捐赠的羽绒服,工人们露出幸福的笑容。

今年89岁高龄的钱绍武是我国著名雕塑家、书法家、画家,有“中国雕塑第一人”称号。今年95岁高龄的北京大学教授杨辛,是国内著名美学家。钱绍武和杨辛亲自创作11幅书法作品并进行了公开拍卖,共拍出539万元,所得资金全部注入泰山景区慈善协会“三工”慈善基金账户,专项用于表彰、奖励、帮扶为泰山保护管理作出贡献的

林业工、环卫工、挑山工等人员,并决定委托泰山管委会管理。

据了解,这次羽绒服捐赠活动分为三个批次,总共1100件,此次捐赠的是第一批,共350件。“这批羽绒服我们花了两个月时间采购,四个月时间集中定制。”泰山景区工会副主席高燕说,“终于在上周末运送到景区,第二批会于近期送到,第三批将于12月送到景区,这样在立冬之前,基层工人们都有羽绒服了,感谢两位老先生的大爱善行。”



景区工作人员领取到羽绒服。本报记者 王雅春 摄

泰通金融

小额贷款 泰通快

电话 7777777



欢迎预订 2018 年纪特邮票



A、老用户

线上预定时间: 2017.10.10-11.20

集邮网厅 <http://jiyou.11185.cn/>

线下预定时间: 2017.10.25-11.20

B、新用户

线下预定时间: 2017.11.21-11.30 (订完为止)

线下预定地址: 各县市区集邮网点

预定凭证: 本人身份证件或集邮联名卡

城区集邮 8538667 新泰集邮 7252639 肥城集邮 3210889 宁阳集邮 5634289 东平集邮 2856901